

## ERRATUM

Volume **283**, Number 2 (2001), in the article "Cysteine-Rich and Basic Domain HIV-1 Tat Peptides Inhibit Angiogenesis and Induce Endothelial Cell Apoptosis," by Haiyan Jia, Marianne Lohr, Sylvie Jezequel, Dana Davis, Shaheda Shaikh, David Selwood, and Ian Zachary, pages 469–479 (doi:10.1006/bbrc.2001.4790): On page 475, in Fig. 6A, the Y axis should read "... % of bFGF stimulation" instead of "... % of VEGF stimulation" as printed. On page 476, left column, line 5 should read "Tat 46–57 ..." instead of "Tat Tat 46–57 ..." as printed. Also on page 476, left column, line 12 should read "... the recombinant Tat protein ..." instead of "... the recombinant Tat-1 protein ..." as printed. On page 477, in Fig. 8A, the X-axis units should read "(g/ml)" instead of "( $\mu$ g/ml)" as printed. Also, in Fig. 8B, the Y axis should read "... % of control" instead of "... % of VEGF stimulation" as printed.

This erratum is doi:10.1006/bbrc.2001.4930.